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Nowa fabryka firmy Hempel tworzy 100 miejsc pracy 
w Poznaniu

Międzynarodowy producent farb i lakierów firma Hempel otworzyła dziś nową fabrykę 
w Niepruszewie (gmina Buk) k/ Poznania. Fabryka zapewni zatrudnienie przynajmniej stu pracownikom, których zadaniem jest zaspokojenie rosnącego popytu na produkty firmy w Europie.

Prezydent grupy Hempel, Pierre-Yves Jullien, uroczyście przeciął wstęgę i otworzył nową fabrykę farb i lakierów w zachodniej części Polski. Wydarzenie to uświetniła obecność znamienitych gości, między innymi burmistrza Buku Stanisława Filipiaka, Wicemarszałka Województwa Wielkopolskiego Wojciecha Jankowiaka, Ambasadora Danii w Polsce Hans’a Michael’a Kofoed-Hansen’a, członków Zarządu oraz przedstawicieli firmy Hempel.

Fabryka Hempel w Niepruszewie produkować będzie pełną gamę swoich farb i lakierów. Jej zdolność produkcyjna w skali roku sięga 40 milionów litrów, a w zależności 
od potrzeb może zostać zwiększona do 60 milionów litrów. Fabryka zapewni zatrudnienie przynajmniej stu pracownikom, którzy uczestniczyli już w szkoleniach na temat najnowocześniejszych metod produkcji organizowanych w Danii, Hiszpanii i Portugalii.

W skali Europy, Polska jest jednym z kluczowych rynków grupy Hempel. Jacob Gulmann pełniący funkcję Vice-Prezydenta grupy Hempel na Europę twierdzi, że region poznański to idealne miejsce na otwarcie nowej fabryki, oraz dodaje: “Gmina Buk dysponuje świetną infrastrukturą, a jej położenie umożliwia szybkie dostarczenie produktów klientom na obszarze całej Europy”. “Otrzymaliśmy tutaj nieocenioną pomoc, co pozwoliło nam bardzo szybko zakończyć budowę, dlatego chciałbym podziękować szczególnie Urzędowi Miasta za wsparcie okazane podczas realizacji projektu”. 

Fabryka spełnia wszelkie wymogi ustawodawstwa Unii Europejskiej dotyczące BHP i ochrony środowiska. Zastosowano w niej szereg rozwiązań mających na celu stworzenie pracownikom bezpiecznych i przyjaznych warunków pracy. Zainstalowano między innymi system urządzeń wentylacyjnych utrzymujących dopływ świeżego powietrza do budynków, a cały proces produkcji jest w pełni zautomatyzowany.

Warto też wspomnieć, że wpływ fabryki na środowisko będzie minimalny, jako że nie odprowadza się z niej wód przemysłowych, a poziom emisji do powietrza jest znikomy, co fabryka zawdzięcza urządzeniu oczyszczającemu w systemie urządzeń wentylacyjnych.  

Inwestycja pod klucz warta 25 milionów euro została zrealizowana w ciągu zaledwie dziewięciu miesięcy. Głównym wykonawcą jest firma Jakon, głównym konsultantem firma DHV-Polska, 
a głównym dostawcą wyposażenia firma PROFARB. Budowę fabryki współfinansowano ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Programu Operacyjnego Innowacyjna Gospodarka.

Dodatkowych informacji udziela:

Malte V. Eggers

Dyrektor ds. Komunikacji Grupy

Hempel A/S

Numer telefonu: + 45 4527 3976

Numer telefonu komórkowego: + 45 2097 5809

meg@hempel.com
Informacja dla wydawców:

Grupa Hempel zajmuje czołową pozycję w produkcji i sprzedaży farb i lakierów w takich segmentach rynku jak: rynek morski, przemysłowy, kontenerowy, jachtowy i dekoracyjny. Posiada 21 fabryk, 84 biura sprzedaży, 3 główne i 5 regionalnych ośrodków badawczo-rozwojowych oraz ponad 150 magazynów zlokalizowanych w strategicznych miejscach świata.
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